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1 お子様は喜んで保育（レッスン）をうけておられますか。 91.7% 7.1% 1.2%

2 ご家庭で、お子様と受講教室のお話をされますか。 90.5% 6.0% 3.6%

3 蓮美幼児学園に入園して良かったと思われますか。 97.6% 2.4% 0.0%

4 担任のお子様に接する態度はいかがですか。 97.6% 2.4% 0.0%

5 担任の教育保育の指導力（技術）はいかがですか。 95.2% 4.8% 0.0%

6 お子様の教育、保育的成果はあがっていますか。 90.4% 9.6% 0.0%

7 蓮美幼児学園のホームページは、必要な情報がタイムリーに更新されていますか。 70.9% 29.1% 0.0%

8 教室の環境（清掃）は適切ですか。 89.3% 10.7% 0.0%

9 授業料は受講内容に対して適切ですか。 67.1% 31.7% 1.2%

10
園主催のサマーフェスティバル、お餅つき、ハロウィン、クリスマス、遠足などの行事は、
楽しく参加できましたか。※参加されたことのない方は空欄でお願いいたします。

87.2% 10.6% 2.1%

11 春期・夏期・冬期集中講座は魅力ある内容でしたか。 62.3% 37.7% 0.0%

12 事務対応（電話・手続き等）は適切であり、誠意をもって対応していると思われますか。 86.9% 13.1% 0.0%

13 蓮美幼児学園をお友達やお知り合いの方に紹介したいと思いますか。 88.0% 12.0% 0.0%
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設　　　問

幼児教室  ・  リトルキンダー  ・  ｱｸﾄﾗﾝｹﾞｰｼﾞｽｸｰﾙ  ・  知能開発  ・  ディスカバリー  ・  体操  ・  アート  エンピツらんど  ・
ピアノ   ・ ペン習字  ・  農業体験
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